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Motivace a duvody k feSeni dan€eho

problemu

- Vyuziti teoretickych znalosti z termomechaniky a
mechaniky tekutin

- Ziskani novych zkusenosti
- Vyhodnocovani a porovnavani vyslednych dat



Cil prace

- Popsat zakladni typy vyméniku tepla

- Zpracovat rozbor problematiky prestupu tepla na stéené
vymeniku

- Provést navrh vyménl’kvu s obdobnymi parametry jako ma
vymeénik v laboratofi VSTE, ale odliSné konstrukce

- Pro navrzeny vymenik dopocitat predpokladane
parametry sdileni tepla

- Dosazené vysledky kriticky zhodnotit



Vyzkumné otazky

- Zjisteni vykonu skolniho trubkoveho vymeniku
- Dopocteni teplosmenné plochy deskového vymeniku
- UrCeni vykonové charakteristiky deskoveho vymeniku

- Porovnani vykonovych charakteristik trubkového a
deskového vymeniku



Vykon skolniho trubkoveho vymeniku

- Pristup do laboratofi VSTE omezen

- Pouzity data z bakalarskych praci Loudina (2017) a
Kubesoveé (2019)



Teplosméenna plocha deskoveho
vymeniku
- Sifka kanalu zvolena:
A=03m
- Celkova teplosménna plocha vypocétena:

S = <
k-LMTD

S =0,132m?

- Délka kanalu dopodétena:
B=0,44m



Vykonova charakteristika deskoveho
vymeniku
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Porovnani vykonovych charakteristik
vymeniku
Deskovy vymeénik
(Zdroj: vlastni)

ud(W)

Tepelny tok - souprof

o 002
Hmotnostni tok - tepla (kg‘s'1)

Hmotnostni tok - studena (kg‘s‘ﬂ)

Trubkovy vymeénik
(Zdroj: KubesSova 2019)
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Otazka oponenta

- ,Jako vychozi parametry pro nove navrhovany vymenik
uvadite hodnoty od autora Loudin (2017), ktery uvadi 25
mérenych rezimu. VySel jste z prumérnych hodnot
jednotlivych sloupcu. Uvedte, jaky fyzikalni vyznam ma
tento prumér, pripadné zda by nebyl vhodné&jsi jiny
pristup.”
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